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Імені адветьсж, вія,.йкввся-б взагалі що добудь і ванн говорити, миру. Бо ріжнмці мови витво- 
Це так сказав один з огтавщих українських мінерів в Гнлкрест, рюють ріжнмці думок, амбіції 
іе багатьох ваших каДуращні товаришів поставлено на чорну і методів. Ріжннці мови е ко- 
лкту і воєн повиїздили в инші місцевосте. А ЩО Ж ГОВВрМТН додою в розвиткові техніки і

І___ про Англійців і прочих?— Між українськими маневрами зви і індустрії
_ $4.00 чайно таких ма-ю. за те далеко гіршу справа мається а майне-, Мова мусить бути тільки ак

рами шпних народносте й, між якими в багато компанійннх під ! гдійська, бо, каже Форд —
гдійська мова с світовою збро-

' ею індустрії, кольоиізації і глійськнх капіталістів. В Англії 
приносить добробут для лю- лише одна англійська мова Ві 

Головними ви новинками за теперішнє положення майнерів лей всіх клас. Це е світова мо- школах. Там всі нею говорять і 
на заході є таки самі урядники 18. дістрікту Юнайтсд Майн ва. Світ приняв її тому, що — а от проте в самій Англії те- 
Воркеїк- оф Амерікв. головно йогож президент В. Іііермая. справедливість, свобода, до- пер найдальше від миру, чим в
Як не дивно це може видаватися, але Шермая і його спільники бробут і нагода мають вище якій небудь иншій державі. .ленська, яка вкрала своєї слу- 
більше чим хто і що-небудь причинилися до розбиття майнер-,значіння в англійській мові. Виходить, що мир вттрі- ттї'тисячТ'дпанкіГ0""
ської організації і Віддавна майнерів на ласку й меласну вла чим в якій небудь иншій". шній і міжнародній залежить і" Суд судив позбирав і ппий- 

і синків копалень. Вони зрадили майнерів під час страйку у- Форд, як видно, вміє не тіль- Hti від самоі М0ВІІ але від то- 1
мис но й з розмислом, і тепер плянують спільно з власниками ки провадити, індустрію, але 
копалень, як би не допустити майнерів до поновного з’органі- вміє й говорити. Він знає, чо-

•' ОКВЖІЖІЖЖ ЬАВОЖ ІІ«Г’ Зрештою, це може тому, що сіб” знову не краще “лодзин- 
Китайці. Індуси, Турки та всі ського". 
кишенькові держави довкола Шукайте иншого! 
Радянського Союзу не розумі- Петро Dont.
ЮТЬ МОВИ Чемберлейна. Але-Ж Харків, 2. мп 1925. .
англійські майнері дуже добре! -----------
розуміють англійську мову 
Чемберлейна, Гнкса та всіх ан-
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нуда російська княгиня Обо-
гавеїі два робочого ладу — вежоджть тре реве еж-і
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шов до заключекня : більшови- 
ro, хто нею говорить. Поки ки забрали всі маєтки княгині, 
нею говорять, урядують, вида- тому нема нічого в тому стра- 
ють закони капіталісти, доти ишого, що княгиня вкрала рі- 
годі думати що хоч би й ан- чи CBOej служниці і присудив, 
глійська мова дасть народам ,цо^ 
мир. Коли-ж англійською "мо- франків кари, 
вою і кожною иншою загово
рить диктатура працюючих, 
тоді буде мир на землі.

зовання. го хоче.
Найкращим прикладом цему може послужити хоч-би те, Тільки-ж, приглядаючись до 

що роблять вони зараз в Дромгелер. Передбачаючи, що та ; останніх подій в Китаю, Афга- 
мошні майнері покинуть Ю.М.ВА. і прилучаться до Майн Вор ністані, Курдистані та до того, 
керс Юніон оф Кснада, як це зробили майнері иншнх місцево що діється в маленьких держа- 
стей після Шерманової з{ч»ди, Шерман потайки заключне на вах навколо Радянського Со- 
власну руку угоду з власниками копалень від імени Ю.М.ВА, юзу під проводом Чемберлей- 
погоджуючнея на ганебну знижку платні. Власникам копа- на, який говорить англійсько- 

Пероіе, ЩО ЗЯрВЗ доводиться почути скрізь по майн<-рськнх лень це дуже вигідно і вони відмовилися заклиниш угоду ю мовою, щось тяжко пові- 
митечках на заході, це нарікання. Нарікають майнері на малу з майнерсмоїми представниками, коди ті^прийш.іи переговорю- рити, щоб англійська мова слу- 
зжробітню платню, на яку вони мусіли згодитися після програ вати від нової маклерської організації. Власники кома.день жила всесвітньому мирові то- жни ’. А цей голос веде наро- 
иого страйку і розбиття їхньої оргаиіззації; нарікають і бизнес сказали, що вони вже заключилн угоду з Ю.М.ВА. Майнері, ді, коли нею говорить Чембер- ди до нової різні, 
мени, що не тільки не можуть стягнути довгі в від майнерів, довідавшіїся про підступну зраду Шорхала, ■проголосили лейн і Форд, 
але ще й тому, що майнері не купують за|»аз та не витрачають страйк. Шерман, його заступник Ракн, ра-юм з компанійними 
Г}юшей й на половину стільки, як перед страйком, бо мусять урядниками і п]ювінціональною поліцією намагаються іюзбити 
рахуватися з кожним центом Знижка майнерської ааіюбітяьоі Цей страйк; примусити майнерів піти працювати на умовах 
платні вдарила по інте|іесах не тільки манері», але й бизнесме j Шерманової угоди. Тільки її не вдасться, бо д|юмгелерські

майнері соді.дирно тримаються свого становища.
Це Шерманові і Його спілці майнері запишуть провину за

З БОРОТЬБИ МАЙНЕРІВ НА ЗАХОДІ. княгиня заплатила 100

*•*

- І Князі, графи, капіталісти ра- 
А в капіталістичній системі бують працюючих і їх працю, 

“голос Форда —. голос бо-1 есе, Що вони своїми мозолями
випродукували — і коли ро
бітник візьме кусок заліза чи 
поліно дров, то панський полі
цай стріляє в него з револьве
ра. Коли голодний робітник 
вкраде кусок хліба, його су-

ТЯЖКЕ МАТЕРІАЛЬНЕ ПОЛОЖЕННЯ.

Проадіи к*5.

ПАТЕНТОВАНІ СПОСОБИ".іі дять за це на роки тюрми.
А княгиню зі злодійство су

дять на 100 франків кари.вів, що теж а тої платні жиють і тягнуть свою пайку зиску.
Платню майиерам на заході обнижеио скрізь, за винятком, 

здається, Кедомін, Лоекар і Мавнтейн Парк, де ще працюють пролиту в Дромгелер майнерську кров та за арешти кількох де 
на старий контракт, що мак теж невдовзі скінчитися, і знижка ' яток майнеріц і їхніх жінок, над якими зараз ведеться суд. Ні

Майнері дістаюл. Шерман, ні Ракн не сміють показатися між майнерами. ІІІер

(На увагу “Українському Голосові” І всім українським 
“патріотам", на еміграції сущим.)

(Стаття д.гя “У.І'.В.” з Радянської України.) Скаржаться ііазарукові сі
човики, що “Січ” дуже малень
ка газета. А Мазарук їм відпо
відає:.

“Пресовий фонд, що ми о- 
держуємо, йде переважно на 
сплату машин, а газети побіль- 
ти нема за що”.

Радимо січовикам не давати 
на пресовий фонд, бо сам На- 
зарук каже, що “Газети по
більшити нема за що”. Скіль
ки-б ви Назарукові не давали, 
то ні машин не сплатите, ні га
зети не побільшите.

в пересічному виносить поверх два долари, 
тепер в ріж них місцевостях від $5.00 до *5.80 на день, а працю чан урядує зараз в офісі вуглевої компанії в Дромгелер, а Ра 
am. ио .1. 4 і 5 днів на тиждень. Коди віялі на увагу високий «н сидить в Келґари. Раз тільки Шерман стрінувся з манне- 
кошт життя в майне[к ьких околицях, який остається на далі рами і той раз був нещасливий, бо майнері побили його, .la це 
таким, як був веред страйком, високі ціни на всі товари, то кількох майнерів арештовано, а Шерман дальше планує з ком- 
можиа уявиш собі, в Якому положенню знижка плата і постави- ианійними і поліційними урядниками, як зломнлі страйк, 
лж майнерів. Найгірше вийшли і найнижчу платню дістаюл, Шерман щюбууав вербувати екебів, ніби то.членів Ю.М.В. 
майнері Ферні і Мішел. що перші відорвалися від Юнайгед А„ компанія готовилася почати працю в одній копальні, але це 
Майн Воркере, оф Амерікв і пішли па угоду з .власниками ко- не вдалося. Розпустили в пресі вістку, що замовлення з про
пилени вугля. Останні гадали, що скорішою угодою здобудуть вінції Онтсріо на вуголь в Дромгелер будуть сканцельовані, 
"панську ласку" і здобули П; тепер знають, як ця "панська як що копальні не почнуть негайно працювати, але й це не по
лю ка" виглядає,. Биавесмени теж дістали науку за їхнє спів могло. Тепер думають над новими “триками”, які теж не вда- 
ділання з власниками копалень наприкінці страйку. Деякі дуться, якщо тільки майнері.в Дромгелер зможуть витримати 
з них дали найнеран в борг това|йв на десятки тисяч додарів, страйк ще бодай кілька тижнів. А дія цего вони потребують 
а відтак, за намовою власників копалень, відмовили майиерам негайної допомоги, бо власних засобів у них немає, 
дальщвго кредиту, щоб допомогти приневолити їх повернути І Власники копалень ухватилея тепер за Ю.М.В А. не тільки 
до праці за знижену платню. А тепер й вони чухають потали тому, що заключилн з Шерманом дуже вигідну їм угоду, але 
ці, бо в майнерів нема грошей, отже й їм урвалося. Ще й тому, щоб не допустити майнерів заходу до обєднання

Номимо обіцянок власників копалеш,. що після знижки » °ДНІЙ організації. Підтримуючи тепер Ю.М.ВА., вони під
тримують розбиття майнерськіїх рядів. Вони знають, що в Ю. 
МЛА. всі майнері вже не обєднаються; коди-ж не стане тут

-є
(Докінчення.) ли серед них і регенти автоке

фальних церков, які раді за- 
доволитись хоч лише церков
ною культурою, аби тільки у- 
країнською, і щоб обовязково 
“ковбаса та чарка"; і голодали 
ми, п. Туй-Буре, всі голодали, 
почасти і від стихійного ли
ха, а почасти й від ваших “па
тентованих способів". Бо-ж 
ви, а не хто инший, палили нам 
рештки хлібних запасів; були 
й такі кволі партійці, яких за- 
сосувала ота жахлива “Зелена 
трясовина”....

Все це було, пане Буй-Тур, 
навіть більше, на тлі нашого 
відновлення у нас зросла і “Ди- 
мівка” і зараз лише закінчи
лась жахлива “Сафроновщи- 
на" на Херсонщині. І щоденно 
шістьсот газет розносять по 
нашому Сбюзі ці жахливі зло
вживання революційною за
конністю.

Всі річи, які заслужили ува
ги емігрантської преси, викри
вають переважно лише нега
тивні боки нашого жиТтя, бо 
писались вони з часів, як що не 
з початку доби мирного бу
дівництва, то з кінця військо
вого комунізму.

Як і треба було чекати, ніод- 
но із оповідань, хоч-би “Кіт 
у чоботях” того-ж М. Хвильо
вого, не дивлячись на те, що 
воно є досягненням в новій лі
тературі, на сторонах емігрант
ської преси, не зявлялось і 
будьте певні, що й не ЗАВИТЬ
СЯ. Бо п о що сповіщати когось 
про якісь там позитивні сто
рони радянського життя.

Але час йшов, а “патентова
ний спосіб” — навіть і цей не 
досягає своєї мети. Боючись, 
що спанталиііений емігрант 
буде читати й розуміти ці опо
відання так, як і треба їх ро
зуміти, а не як-би,цього хоті
лось нашим “землячкам" із ві-

Трішки з фільософії:
“Укр. Голос" з 22 липня в 

редакційній статті пише:
“Оскільки наше положення 

не поправляється, то воно гір
шає... Світ йде вперед і коли 
ми не йдемо вперед зі світом, 
то лишаємося з заду".

А Кузьма Прутков сказав:
Як плюєш з моста. в воду, то 

слухай, чи. голосні хляли... І 
дивись, як від них розходять
ся хвилі. Бо инакше зовсім не 
цікаво буде плювати.

плата і можливо буде пустити роботу в копальних повним хо
дом, бо буде спроможнії конкурувати :і американськими ДО-ИИ „ . ВВІ
СТВВ11Нми вугля, не по всіх майни праця Йде стало Й реґуляр- « сліду ио Ю.М.ВА., тоді всі майнері заходу, а то и сходу^ан 
но. В наслідок таких умовим многі майнері. особливо нежона иіе чи пізніше, напевно обєднаються в Юнії Майнерсьих Робіт 
ті, повиїздили на схід, а то й до Злучених Держав; на місцях Ш1КШ Канади.

майн воркерс юніон оф кейАда — РЯТУНОК 
ДЛЯ МАЙНЕРІВ.

осталися переважно ті, що мають сімейства та свої хата, яким 
не легко переноситися з одного місця до другого.

ДИЗОРТ АНІЗАЦІЯ, ХАОС І ПРИГНОБЛЕННЯ.
Ми не криємось зі своїми бо

лячками, а писали і-будемо пи
сати про них і в газетах і в 

ленських і празьких кавярень, хУД°жніх творах. І невже ви, п. 
а може випробовуючи останнє : *’УН, не розумієте, що і в цьому 
“патентоване средство”, кана- !наша сила’ бо тільки радян- 
дійська газета “Український ська 8-1 ада може без остраху 
Голос” вирішила зайнятись накривати свої" болячки, бо 
тлумаченням цих творів. В 18. В0І,а здіймає кожен раз за цим 
числі Г925 р. вона під заголов- ! каРний меч- Ш°б иі болячки, лишаємося з заду”.

» як найглибше витяти. Виходить, що ми жиємо не
на світі, але десь поза світом... 
Світ пішов собі вперед, а ми 
лишились з заду. .

Люде добрі, де ми?

Власне створення Юнії Майнерськіїх Робітників Канади, 
безперестанний зріст її членства і смілива бщютьба майнерів 

Погцж тяжке матері ял ьне становище, поширилася на за- в Дромгелер, це ті відрадні і потішаючі явища, які кажуть сно
ході загальна дн.даріанізація. хаос і пригноблення. З одноці- діватися, що майнері не погодяться з теперішнім тяжким й при- 
лої орі'анізіииї 18. дістрікту Юнайтед Майн Воркерс оф Дме Крим положенням, але будуть проти нього бо]ютися. Юнін 
ріка, що обєднувала ще до недавнє всіх майнерів західної Ал Майш-рі ькнх Робітників Канади, це одинока організація під 
берти і Східної Ііріггіш Коломбії, за винятком Едмонтону й око теперішню хвилю, що здатна обєднати всіх майнерів і повести 
лиці, оставїн тільки слід в кількох майнереьких кемпах на бо роті/у за відпоювання втрачених здобутків їхніх довголітніх 
півночі (Кедом ін, Лоекар, Мавнтейн Парк, Футгилс і Мерши і, змагань.
де майнері працюють ще па контракти заклинені від імени цеї Почин цій організації дав найсвідоміший і найенергічніший 
організації. Але й в тих кемпах організація Ю.М.В. так зне елемент серед майнерів в найбільш скрутну хвилю. Це був 
иакнджена черга зраду і продажність її урядників, що й там і « одинокий вихід в тому положенню, яке створилося після 
по цій слід загине, як тільки вийде речинець контрактам.

\

“Укр. Голос” каже:
“Світ йде вперед” і коли ми 

не йдемо вперед зі світом, то

ком “3 комуністичного раю”
вміщає теж оповідання Петра

“Зелена Трясовина", і Р™ та Р°бкорів теж пишуть.
Ви збентежені? Па Україні 

задушену вільне слово!? Як 
бачете, панове.'

Так, п. Буй! Можете смикати 
скільки завгодно фраз із на
ших оповідань і дурити й без 
того ТЬантеличені голови “зем-

Ми пишемо і тисячі селько-
Панча:
подаючи лише “важніші її ха
рактеристичні місця дослівно”. 
Ці “характеристичні місця”, на 
смикані із окремих речень і 
фраз, на думку автора статті 
Буй-Тура, відображають той 
“твердий горіх для більшови- 
виків, на якому вони здається 
поломлять свої зуби”.

Вельможні пани Буй-Тури, 
Донцові й инші Смердякови, 
хоч ви й гадаєте, що обернув
ши оповідання, яке таврує о- 
бивательщину (“Зелену трясо
вину”), в тугу по “зеленій тря
совині” ви досягли “патенто-

розбиття останнього запільного майнерського страйку на захо- 
Вапьімю ж положення на заході такс: Корбін, Б. К.. Кол- ді. В цьому чи не найбільша заслуга свідоміших українських 

цей, Влейрмор, ііелвю і Катгорст, Алта., обкдналися в новій майнерів. Тепер иайважніші завданню всіх свідомих майнерів 
юнії — Майн BojiKépc Юніон оф Кеиада, що її встановлено на —аідтри.мата страйкуючих майнерів. а Дромгелер. і злуку всіх 
кімшенції в Влейрмор, І. червня ц. р. Летбридж ще офіцінль- льокалмшх майнерськіїх юній з цею новою майне]юькою органі" 

прилучено до ції юнії, але, наскільки відомо, там вирі за цією
вже прилучитися до ньої. В Дромгелер майнері теж ви- в Дромгелер дуже важний, бо він вирішить, чи буде там одна

Андрій Сліпчеко в Вінніпе
гу, а дописує до “Укр. Голосу” 
аж з Харбіна (Харбін в Ки
таю).

Майн Воркерс Юніон оф Кеиада. Виє. і ід боротьбино не
.....но
рішили прилучитися до Майн Ворке[к- Юніон ікр Кеиада, але солідна організація, чи дві немічні, з многими майнерами поза 
Іііе|)Ман, президент 18. дістрікту Ю.М.ВА., без відома майне- ними, чи остаточно не буде організації, тільки Шерман буде 
рів, на власну руку, потайно заключне з мас ннкамн тамошніх через компанійні офіси колєктувати вкладки для себе і своїх 
копалень угоду від імені! своєї організації, приннмаючн значну спільників. Нехай-же обєднання всіх льокальїгих юній з Майн 
зіпіжку и.іатні і власники копалень не котять визнати нової Воркерс Юніон Оф Кснада не тільки загородить стежки Шерма 
юнії, че|и-з що майнері вийшли там на страйк і провадять зараз новій зрадливій кирині, але зміцнить силу всіх злучених в ній 
аавзяту бо(юп.бу. И Ферні і Мітел, Б. К., де копальні нале майнерів. 

до "одної і тої самої вуглевої компанії, ctbojh-ho Брнтіш

лячків”, але я мушу вас ще 
росчарувати. Все те сміття, я- 
ке ще залишилось невимете
ним із Радянської України за 
сім років революції, уже пере- 
трухло й вітром рознеслось, а 
всі ті батьки Олегів, які ще 
бурчали в 1922 р. на весні, цьо
го року на девятому всеукраїн
ському з’їзді прийшли до ке- 
ровничих, до компартії і за- 
маніфестували перед нею щире 
бажання працювати вкупі й 
під її керовництвом. Трохи ра
ніше проробили це й кращі 
сили радянської інтелігенції. 
Вони щиро хочуть будува
ти нове, а не захищати “ста
ре” життя. Не хочуть його за
хищати й селяне, бо -в них із 
“старого” було лише хіба, що 
мозолі на руках, та застаріла 
ненависть до глитаїв і політи
канів, які іце й досі тішаться 
по європейських кафе зі своєї 
праці на “користь неньки У- 
краіни".

Довідуємося з “Кан. Укра
їнця", що митрополит Шснти- 
цький запровадив в Галичині 
цензуру над попівськими тво
рами.

“Від тепер не вільно духо
венству публікувати друком ні
чого з области релігії і навіть 
світських наук без поперед
нього дозволу вищої церков
ної власти, так само не вільно 
редагувати часописів”, каже 
“К. У."

І “Кан. Українець” це похва
ляє. А як робітничо-селянський 
уряд не позволяе слугам капі
талу видавати своєї літерату
ри в Радянському Союзі, то 
"Кан. Українець” плаче.

Не плачте, панове, він бє вас 
другим кінцем вашого-ж’^гаки 
кия.

Українські товариші майнері з кожної майнерської міеце-жать
Кодомбін Май пере Дсосіейш’н. В Гидкрсст, Алта., немає зараз воети і кемпи повинні подати до нашого часопису відомости 
ніякої юнії. Кснмор, ІІордеґ і Тейбер не даюп, про себе чутки про положення на місцях для інформації товаришів майнерів 
і невідомо, що в них |юбнтьея. В копальнях кодо Едмонтону в иншнх місцевостях і кемпах. Крім цего повинні товариші 
істнує так знана Едмонтон енд Дистрикт Майнерс Федерейш’н. теж дбати про те, щоб їхня організація прилучилася до Майн 
Кедом і н, Лоекар. Мавнтейн Парк, Футгилс і Мерклі, як вже Воркерс Юніон оф Кенада, а де немає ніякої юнійної орган і за- 
внще ;ша;іувано. все ще ніби належать до Юнайтед Майн Во(>- ції, там т}>еба подбати про створення льокалю М.В.Ю.К. Не 
ке|ю оф Амеріка, до кінця речішця конті>актів. ждіть, поки хтось зробить початок, бо той “хтось" буде ждіти

Такий сумний стан організації під теперішню хвилю на на вас і організації не буде, 
заході. Тіснішого порозуміння між істнуючими майнерськими Кммєи, Алта. 
організаціями нема. Деякі з них зовсім не стараються, щоб 
иороаумітпся з другими організаціями, а урядники такої “ком 
навійної юнії”, як в Ферні, отверто зашияють, що з ніким на ІІ 
дві МИЛІ поз* ферні не хотять Й говорити. Це, розуміється,: 
тільки і"|«июфононе повторювання думок копальияннх урядни
ків. Инші майнероькі .пюкальні організації часто роблять та 

власну руну, без порліуміння з організаціями другах мі-

ваного способу”, на якому 
“здається більшовики полом
лять зуби", але ви жорстоко 
помиляєтеся і я мушу вас без
жа.тю росчарувати.

Ви, п. Буй-Тур, коментуючи 
мій діяльоґ, де мати, налякана 
мішанка, відтворює Олега ви
ступати на мітінгу 
вбили,
“Видно, як безпечно в украін- 
сьому селі провадиться біль
шовицьку агітацію".

Щира правда вельможні па
нове. Оповідання малює часи

II.

щоб не
від себе додаєте:ГОЛОС ФОРДА - ГОЛОС БОЖИЙ".

будіть пересікати моря і оке
ани, розвозячи мої товщій по 
цілому світі. Своїм матросам 
плататиму дороше, чим всі ин- було виметене 
ші компанії платять, бо хто України. Ті що залишились від

Колись говорили: "Голос 
народа — голос божий”. Це

ке на
ецешктей. чим тільки (більшають хаос.

В виду такого подоження не дивно, що серед майнерів па тоді, коли демократія ще то
нує загальне пригноблення. Це пригноблення у слабодухії: роїжадась. Коли-ж цілий світ 
викликає зневіру, знеохоту а навіть якийсь страх. Для ирикла зістав поділений капітадіста-
ду наведу ось такий дійсний випадок. ми на сфери впливів, коли ка- дороше платать, той більше ; вас ретельно допомогали вам

В Гилкрест стрінувся я зі знайомими. Роспитую гцю те, піталістичні синдикати забра- заробляє. і словом і ділом, вони брались
нову н<- організують юнії. Відповідають мені, що це ніяк не лн монополь на економічне і Форд зацікавлений також і в нестямі і за автокефальні
можливо, що в них "все тюпало”. Один з них оповідає, як політичне життя у всіх краї- в шкільній справі Злуч. Дер хрести і за обрізний, аби вря-
недавно тому на мітініЧ один англійський товариш закликав до нах, тоді вже “голос наро- жав. Він каже, що коли-б вір тувати те “старе” (яке й ви там ноі боротьби з вашими " па- в Будапешті шлюсаром, пра-
оіманізації і ніхто з пітсутних майнерів словом не відозва» я. да — голос божий” перемінив- безпосередньо контролював а- десь рятуєте), ті “гопаки ", ті тентовими способами й пу- цює у варстаті. І каже, шо аж

“На то__говорить цей знайомий ___ той англійський то- <$я на “голос капіталу — голос мериканську шкільну систему, “герані” й занавіски на вікнах стували клюби, то зараз це вже тепер “почуває себе вдоволе-
ваіміш сказав: “Прийде час, боягузи, що ви будете мусіли ру- божий”. А що на чолі капіталі- він у всіх школах країни запро- ту щирі" й ультра-міщанську справжні огнища пролетар- ним з життя й долі”,
ками й зубами боротися за збереження свого істнування”. стичних обеднань стоять, зви- вадив би лише одну мову - жовтоблакитну малоросійщи- ської культури, де робітник і 1 Дай боже, щоб міністри всіх

Слова англійського товариша так і переповів цей знай о- чайно, одиниці (в Америці англійську, яка є світовою мо- ну, яку прищіпида вам "Про- селянин знаходить газету і шляхів пішли такими шляха
ми! по англійськії. Другий же, що стояв коло нього, сіпнув Моргай, Рокефелер, Форд), то йою. світа”. Були серед них і вчите- книжку і пораду,
його за рукав і сказав" “Гомзри по украікеьки, бо ще хто почує", вони й говорять як боги. Зробив би він це в інтере- лі. Одні більше, другі менше Так, панове .іоннови, Буй- тільки вони, але й ті, над яки-

Це було вечером, на дворі, скрізь було темно, а проте цей В індустрії Форд, наприклад, 'сі науки, винаходів і проми шкодили казковому походові Тури й Смердякови — і на цей ми вони міністр ували,
майнер боявся, щоб нашої розмови хтось не підслухав. А в день, каже: ку пую 200 кораблів, які слу та в інтересі всесвітнього і соціалістичної революції; бу- раз ваш патентований спо-

1922 р., коли ще не все сміття 
з Радянської Бувший міністер в гетьман

ському уряді Скоропадського 
Мушу іще, в останнє вже, Борис Бутенко, після упадку 

росчарувати вас, панове Буй- ] гетьмана, пішов до Колчака, 
Тури й инші Смердякови, що від Колчака шлявся ріжними 
коли під час останньої зброй- шляхами.і голодував, а тепер

ми, а тоді будуть вдоволені не

■ ■ Куїжуленко.
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